

搭建政银企合作交流平台，破解中小企业融资难

多亏银企对接，才买来设备

本报邹城7月17日(通讯员 秦东 腾飞) 济宁十八趟绿色食品有限公司的菇类加工及矿泉水生产项目生产车间里，一排排崭新的机器设备已安装完毕，工人们进行设备试运行前的检测、调试。“这套设备总投资500多万，靠企业自身一下根本拿不出这么钱来，多亏了银企对接，让企业在最短的时间将产品研发转换成产品。”公司负责人张明远说。

“十八趟”遇到的融资困难在邹城市不是特例。今年以来，

邹城市金融办围绕如何破解邹城市中小企业的融资难，在消除制约企业发展的瓶颈问题做文章，搭建政银企合作交流平台，为中小企发展提供更加有力的资金支持。

修订完善《银行业金融机构支持地方经济发展考核办法》，对各银行业金融机构新增贷款发放额、新增存贷比两项指标进行考核。鼓励金融机构重点加大对“百项重点工程”、招商引资项目、大项目建设的信贷投放力

度。申请市财政设立金融业发展专项资金150万元，对支持邹城地方积极发展贡献力度大的银行业金融机构进行奖补。截至今年5月底，全市贷款余额达到489.35亿元，同比增长12.67%。

修改制定《关于加强企业上市工作的意见》等系列针对性强的企业上市扶持政策，助推邹城市有条件的企业加快上市融资。对启动上市工作的企业采取“一事一议，一企一策”，企业上市零成

本”的帮扶措施，解决企业在上市过程中遇到的土地、税收等问题。聘请国信证券、齐鲁证券等机构专家对邹城市60余家各镇街上报的优质企业开展“一对一”上市指导服务，细分上市企业梯队，完善上市资源后备库，对纳入资源库的企业各项经营数据进行定期整理分析，强化企业与券商、会计师事务所的数据交流。今年全市上市挂牌企业达到4家，上市挂牌企业梯队建设初具规模。

送安全

“安全生产月”期间，邹城市燃气总公司利用市民休闲娱乐时间，在城区3座广场集中开展安全宣传活动，提醒群众注意夏季用气安全。同时进社区讲解燃气安全常识。图为工作人员介绍检查燃气管道的方法。

本报通讯员 陈绪华 摄



41名下派村支书都到岗上班了 他们来了，生活更有盼头

本报邹城7月17日讯(特约记者 胡恩姣 通讯员 于瑞红) “听说市里给派了支部书记，生活更有盼头了。”香城镇谷山后村的村民朱服胜说。今年4月份以来，邹城市从在编在岗的镇街、市直部门单位选派了41名干部，与原单位脱产，到村担任党支部书记。目前，选派干部已全部到村开展工作。

谷山后村是“后进村”之一，村里只有主任一人主持工作。村民因吃水问题年年给村委班子提意见，每次的回复

都是“快了，正向上反映着呢。”，老百姓的问题常常无法得到及时解决。

邹城市水利局莫亭水库管理站副站长王飞的到来，给这个村的发展带来了新希望。谷山后村是个缺水的村，一直以来村民饮水、灌溉都不方便。王飞刚上任就带领村“两委”成员改造供水设施。“目前，我们正在积极申报各项工程，争取早日让全村父老乡亲用上安全、放心水。”王飞说。

35岁的韩浏是邹城市农

机局农机管理科副科长。4月26日开始，他奔赴张庄镇东王营村任职。韩浏是军官转业，“通过走访发现，目前村庄驻扎的主要是‘993861部队’。”韩浏说，所谓的“993861部队”是指农村的三类人群，“99”指老年人、“38”是妇女，“61”是儿童。

结合村里的特点，韩浏计划在全村进行农机推广，把村民从土地中解放出来。

邹城市委宣传部常务副部长殷延禄也是当年的下村书记

之一。他寄语年轻的书记们不要急于啃硬骨头，到村后先把基层情况了解透，结合村居、群众实际“见招拆招”。

选拔上任的41名村支书在3年的任职期间，要建强一个好班子，培养村党组织带头人；制定一个好规划，探索新农村建设的路子；找准一个好项目，发展壮大村级集体经济；建设一个好阵地，搭建服务党员群众平台；完善一套好制度，提高村级组织规范化水平。

零距离微服务 免费照相办证

本报邹城7月17日讯(通讯员 靖德超 侯兆玄) “好多没有照过相了，一直想照一张，岁数大了，走不动了，又不想麻烦孩子们，所以这个愿望一直没有实现，没想到今天政府到家门口给照相，还给免费办理老年证，太感谢政府了”。正在照相的顾大娘说。

此次为老年人上门免费办理老年证，是北宿镇自掏腰包的惠民工程，是政府体谅老年人出行不便的“暖心”工程。北宿镇共为全镇60岁以上老人免费照相10000余人次，建立健康档案7000余份。

北宿镇采取“零距离、微服务”的模式，和群众“零距离”接触。从整合各部门资源建立北宿镇政务服务大厅，为群众提供“一站式”服务，到为各村居整修生产路，安装路灯、摄像头、显示屏等，方便群众生活，再到为全镇60岁以上老年人上门免费照相办理老年证，提高群众“幸福感”等实际行动，都见证了北宿镇切实转变工作作风、真正为民办事、扎实履行职责。

农机手考驾驶证



邹城市农机局在开展农机操作培训班的基础上，近日举办了一期农机驾驶证考试。考试分理论测试和实际操作两部分，65人参加技能测试，驾驶证考试合格60人，职业技能鉴定农机修理工1人、拖拉机驾驶员1人。

本报通讯员 徐强 丁祥英 摄

雪佛兰 NEW AVEO 你好，新爱唯欧 精品家轿 全新登场

爱唯欧自2011年5月份在国内上市以来，一直受到年轻人的青睐，时尚的外观加上个性的设计总是能抓住众人的眼球。不过距离其上市至今已有四个年头不管是出于审美疲劳还是为了迎合新时代的发展都应该有所改变。这不，2014款爱唯欧已上市，新车将会给我们带来什么样的惊喜还得让我们拭目以待。

在连续获得欧洲、美国和中国各大权威碰撞机构的最高安全评级后，雪佛兰爱唯欧已然成为同级车中唯一包揽“国际安全大奖”的环球五星安全车型，俨然成为国内8-10万元安全首选车型。尤其在电子稳定系统、高强度车身结构、碰撞后自动救援系统等方面更是处处领先，旨在为车主提供全天候安全保护。而爱唯欧车主对于车辆安全也不约而同的给予了极高评价。

新爱唯欧是继新生代城市SUV创酷上市之后，雪佛兰在“年轻创造”品牌理念下推出的第二款车型，针对主流年轻群体审美需求全新设计，以经典设计的全新演绎和创新科技的主流化，为主流年轻家庭提供大气而有品质的出行之选。

【外观方面】相比现款在售爱唯欧车型，新款爱唯欧采用了其品牌最新的前脸设计风格，新车的下进气格栅尺寸更大，并且层次感也有所提升。新款爱唯欧的前大灯组造型摒弃了现款车型的无灯罩设计，同时新车前灯组内融有丰富的线条，使其显得时尚、硬朗。

【尾部设计】新款爱唯欧的尾部整体与现款车型基本相同，新车的尾灯组造型经过了重新设计，并与前灯组相呼应。

【动力方面】新款爱唯欧将沿用与现款车型相同的动力系统，其中1.4L发动机的最大功率输出为103马力，最大扭矩为131牛米。1.6L发动机的最大功率输出为121马力，最大扭矩为155牛米。传动方面与之匹配的是5速手动或6速手自一体变速箱。

【配置方面】新爱唯欧将会配备MyLink车载互联系统，实现蓝牙电话通信、车载Siri免提功能、智能语音导航等功能。